



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**9^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 9^ο

Στην Ναύπακτο σήμερα στις 09-4-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 16.00' στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημοτικό κτήριο του Ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ (Θεμιστοκλή Αθανασιάδη Νόβα & Αρβανίτη, βορειοδυτική αίθουσα) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 88806/403/03-4-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος-Γραμματέας, 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Δεσύλλας Δημήτριος, 10)Δουγένης Δημήτριος, 11) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 12)Καραπάνος Γεώργιος, 13)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 14)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 15)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 16)Μητρόπουλος Ανδρέας, 17)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 18)Μπαλκάμος Ευγένιος, 19)Μπουγάς Κων/νος, 20)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 21)Ντάτσικα Γεωργία,

22)Παπαναστασίου Γεώργιος, 23)Παππάς Γεώργιος, 24)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 25)Πετρόπουλος Χρήστος, 26)Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, 27)Πλατανιάς Παναγιώτης, 28)Πυλαρινός Νικόλαος, 29)Σολτάτος Γεώργιος, 30)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 31)Σταρακά Χριστίνα, 32)Σταυρόπουλος Χρήστος, 33)Στούπας Παναγιώτης, 34)Τσάνης Νικόλαος, 35)Τσόγκας Γεώργιος, 36)Υφαντής Νικόλαος, 37)Φαρμάκης Νεκτάριος, 38) Φεσσιάν Γεράσιμος, 39)Φωτόπουλος Τρύφων, 40)Χριστογιάννης Γεώργιος, 41)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Γεωργιόπουλος Γεώργιος, Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Κάτρης Γεώργιος, Κελεπούρης Ανδρέας, Λύχρος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Μαρίνος Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Σκαρμούτσος Γεώργιος και Σκαρτσιάρης Ανδρέας.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας , οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαμπος , ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ.Μπουλές Ιωάννης, η Αντιδήμαρχος Αιγιαλείας κ. Ψυχράμη Βασιλική, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας ΑμεΑ και Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Πατρέων κ.Χαροκόπος Αντώνης, η Γενική Γραμματέας Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ και Πρόεδρος του Συλλόγου «ΑΛΚΥΟΝΗ» Ναυπάκτου κ.Παναγοπούλου Βασιλική, η Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Ζορμπά Ιωάννα, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση χρηματοδότησης μελέτης με τίτλο «Γεωλογική Διερεύνηση Κατολισθήσεων στο επαρχιακό δίκτυο Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας» από το σκέλος των επενδυτικών ΚΑΠ 2013 της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος, που αναφέρεται στην αρ. πρωτ. 88816/2123/03-04-2013 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

«Με το αριθμ. Πρωτ. 72535/1296/19.03.2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Αιτ/νίας με θέμα «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νίας» με το συνημμένο ομότιτλο Τεχνικό Δελτίο Έργου για ένταξη στους ΚΑΠ, η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Αιτ-νίας ζήτησε την εξεύρεση πίστωσης ποσού 9,500 ευρώ πλέον ΦΠΑ (συνολικό κόστος 11,685 ευρώ με ΦΠΑ) για την χρηματοδότηση της «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νίας». Η πρόσφατες άσχημες καιρικές συνθήκες που επικράτησαν στην Δυτική Ελλάδα και ιδιαίτερα στην ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας δημιούργησαν έντονα κατολισθητικά φαινόμενα τα οποία πρέπει να διερευνηθούν γεωλογικά (σειρά τεχνικογεωλογικές εξετάσεις όπως χαρτογράφηση, υδρογεωλογική αναγνώριση, προσδιορισμός αιτιών κλπ) έτσι ώστε είτε να μπορέσουν να προκύψουν προτάσεις προστατευτικών μέτρων από από τεχνικογεωλογικής σκοπιάς, είτε (σε ιδιαίτερα δυσμενείς συνθήκες για τον καθορισμό αιτιών) σε περαιτέρω ερευνητικές εργασίες για την αντιμετώπισή τους.

Η αρμόδια τεχνική υπηρεσία απευθύνθηκε στο ΙΓΜΕΜ για την δυνατότητα διενέργειας από μέρους τους των εξειδικευμένων διερευνήσεων. Το Ινστιτούτο με το υπ αριθμ. 588/5-3-2013 έγγραφο του Ινστιτούτο Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών και Μελετών (ΙΓΜΕΜ) με θέμα «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νίας», απάντησε καταφατικά στην σχετική διερεύνηση, τεκμηρίωσε το κόστος τους και πρότεινε την διενέργεια των παραπάνω εξετάσεων μέσω προγραμματικής Σύμβασης με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

Η υπηρεσία μας διερευνώντας την δυνατότητα χρηματοδότησης από το πρόγραμμα των ΚΑΠ 2013 ήλθε σε επικοινωνία με την αρμόδια οικονομική υπηρεσία της ΠΕ Αιτ-νιας που με το υπ αριθμ. 588/5-3-2013 έγγραφο του Ινστιτούτο Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών και Μελετών (ΙΓΜΕΜ) με θέμα «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νιας» μας ενημέρωσε ότι προτείνει την μείωση της πίστωσης 2013 του έργου με κωδικό 2005ΚΑΠ0113000 και τίτλο “Εξόφληση υποχρεώσεων έργων ΔΕΗ και ΔΕΥΑΜ σχολείων και εργολάβων” κατά το ποσό των 9,500 ευρώ πλέον ΦΠΑ (συνολικό κόστος 11,685 ευρώ με ΦΠΑ) που δεσμεύει από τους ΚΑΠ 2013 ποσό 21,948.38 ευρώ.

Η παραπάνω τακτοποίηση δεν δημιουργεί καμία επιβάρυνση στο ήδη εγκεκριμένο πρόγραμμα για το 2013 αφού ουσιαστικά μειώνεται η πίστωση του παραπάνω έργου και ισόποσα δημιουργείται προϋπολογισμός νέου έργου με τίτλο «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νιας» ποσού 11,685 € και πίστωση 11,685€ για το 2013.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε

1. την έγκριση χρηματοδότησης του έργου «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νιας»
2. Την ένταξη του στο πρόγραμμα των ΚΑΠ 2013 σε βάρος του επενδυτικού Προγράμματος της ΠΕ Αιτ-νιας και την δημιουργία νέου ενάριθμου έργου με Προϋπολογισμό Έργου 11,685 € και πίστωση 11,685€ για το 2013
3. Την ισόποση μείωση της πίστωσης 2013 του έργου “Εξόφληση υποχρεώσεων έργων ΔΕΗ και ΔΕΥΑΜ σχολείων και εργολάβων” με κωδικό 2005ΚΑΠ0113000
4. Την έγκριση τροποποίησης του πίνακα “Επενδυτικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενο από τους ΚΑΠ και λοιπούς πόρους – Σκέλος Αιτωλοακαρνανίας” κατά τα σημεία 2 και 3

Η υπηρεσία μας θα μεριμνήσει μετά την έγκρισή σας στην τακτοποίηση των πινάκων του Επενδυτικού Προγράμματος σύμφωνα με την έγκρισή σας και την επανα-υποβολή τους στο Περιφερειακό Συμβούλιο».

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτής είχε αποχωρήσει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δεσύλλας Δημήτριος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την χρηματοδότηση του έργου «Γεωλογική Διερεύνηση κατολισθήσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ΠΕ Αιτ-νιας»
2. Εγκρίνει την ένταξη του ανωτέρω έργου στο πρόγραμμα των ΚΑΠ έτους 2013 σε βάρος του επενδυτικού Προγράμματος της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας και την δημιουργία νέου ενάριθμου έργου με Προϋπολογισμό Έργου 11.685,00 € και πίστωση 11.685,00 € για το έτος 2013
3. Εγκρίνει την ισόποση μείωση της πίστωσης έτους 2013 του έργου “Εξόφληση υποχρεώσεων έργων ΔΕΗ και ΔΕΥΑΜ σχολείων και εργολάβων” με κωδικό 2005ΚΑΠ0113000
4. Εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα “Επενδυτικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενο από τους ΚΑΠ και λοιπούς πόρους – Σκέλος Αιτωλοακαρνανίας” σύμφωνα με τα σημεία 2 και 3 της παρούσας απόφασης.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ